MHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE

SALLUMTA ABAFATEJIA U KNN 111.01879.1

; : ] ron | OBbEM E T™MN

Ford | Tourneo Custom ! 2013 E 2.2D ! MK | MEPEAHWIA

Ford i Transit | 2014- ; 2.2D ! MK | MEPEAHWM

LUnuneKa IzKNagHan 2M10x60x80
KpoHWwTeiH neauﬁ\\

alika M10
Waii6a 10

KpoHwTeRH npapsIid

lMaiika 3aknaaHas M10x65/20

& ‘5-—-;0—__\__ Bont M10x25

Waiiba 10

MHCTPYKLMA NO ycTaHOBKE: CocTas uagenus: | ;
:l? L ‘;:ral-tmmb B OTEEPCTHA (A) WNuNbks 3aKNaNHKE ZM10x60x80, Havmexosanue | Kon-8o - MomeHT aatsmkku

. 3AKPEMMTL NPSEEA W NEELIH KPCOHILTERH, K YCTAHORMNEHHEIM LUINAMEKAM Eont M10X35 ¢ 8wt |
yaunanHbiM 2M10xG0XB0 raiiiamu M10. i WD | Do
3. YoTaHoBMTE raf 3aknagreie M10xG5/20 nag oteepetiatn (B) 1 Wa@Ga 10 | 12 wr |
BEEDHYTb B Hitx GonTel M10x25 Ha 2-3 ofopoTa. laixa 3awneguad M10x6520 | 2w |
4. VCTEHOBNTE 38WMTY: 3A0HIOK YACTE HAABTH HA YCTAHOBNEHHLIE Fa7ea zawnaguan 2MI02G0x80 1 2 wT |
BonTel M10x25, nepeaHino Y8CTE 33KDBNUTE K YCTEHOBMNSHHEIM KpoHwTein neeeit 1 1wt
KoOHWTSAHEM BonTamu M10x25. Kponwrsdn npasw# 1 1w E
5. 3aTAHyTL BonTbl ¢ HEOGXOAWMBIM YCUNHEN, Jaumra 1 1T wT !

Moo 2 wT

MNPOM3B0AUTENE BNPABE BHOCHTL U3MEHEHKA B KOHCTDYKLIMIO 3aLLMTHI.
TexHuqeckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



